

Житель Якутии осужден к длительному сроку лишения свободы за совершение преступлений против половой неприкосновенности несовершеннолетней и кражу



Собранные Вилюйским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Саха (Якутия) доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 24-летнего жителя Верхневилуйского района. Мужчина признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч.4 ст.132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, не достигшего 14-летнего возраста), п. «б» ч.4 ст.131 УК РФ (изнасилование с использованием беспомощного состояния потерпевшей, не достигшей четырнадцатилетнего возраста) и п. «а» ч.3 ст.158 УК РФ (тайное хищение чужого имущества, совершенное с незаконным проникновением в жилище).

Следствием и судом установлено, что в августе 2015 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, угрожая убийством своей 13-летней двоюродной сестре, совершил в отношении нее насильственные действия сексуального характера и изнасилование.

Спустя несколько дней после произошедшего, скрываясь от правоохранительных органов за совершение насильственных преступлений, мужчина решил похитить чужое имущество.

Реализуя свой преступный замысел, он снял окно веранды одного из домов, расположенного в с.Дюллюкю Верхневилуйского района и проник в жилище. Его добычей стало зарядное устройство для мобильного телефона, пачка сигарет и банка консервов.

В ходе предварительного следствия по уголовному делу собраны неопровержимые доказательства виновности обвиняемого.

Приговором Верхневилуйского районного суда от 22 апреля 2016 года он признан виновным и приговорен к наказанию в виде 20 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

Старший помощник руководителя СУ СК РФ по РС (Я) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

22 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1032018>